IPOIA ATM CoS RS 2 HLME|E HIOIEE
odelL|mt?

=3

vl

AN 2 ALE

ST AE

MEEETE 4

_:_7| _I__|L7'=I

QoS MH[A HAMAM CHHZE Bo| gt A™
7=

=L

phed aie

427

Ol E Ao M= IPO M ATM(Asynchronous Transfer Mode) # Y2 2 H|4HE|= HIO|EE A=
O £20| &l HEE MIELct.

NN QT AHE

T AE

Ol 2ol CHet &7 @0 gi&LCh.

2 XM TH=lof cHEt X MIEH LI 2 Cisco 7| B E7| 732 RO AAIL.

QoS AH|A HHol| M CHHE E9o| gt 4™

Q. QoS MH|A Ao M CHAIE B 2| g2 Q2 3H F 8tLICE ATM PVC(Permanent Virtual
Circuit)oll M Of Z2t2 o{EH FHELIT? ATM A o| TAl| 538 0|EE HIAE L2

A. EcliA 7|8 CBWFQ(Weighted Fair Queueing) 2! LLQ(Low Latency Queueing)E AIE5tE S
MH[A HMof| 2 MHE CHYE 2 M9 HHE 2 show interface BHE £240{| A HIMHE SUEH 2
3= HIO|EE H&HSHE kbps 2E2 AFSEILICH £3] 20/0 3 CHZ | XME| AIARIS OS2 Al


//www.cisco.com/en/US/tech/tk801/tk36/technologies_tech_note09186a0080121ac5.shtml
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- ATM_cell_byte = roundup(aal5_pdu/48)*53

- al5_pdu_byte = ip_size + snap(8)+al5 ovh(8) = ether_size - 2
O| EHIAEO0|M= AALSSNAP Zi=3tE 2?lsH 743El 60HIO|E IP HO|2=2| XY 501 Z (pps) Ol
PVC 0/32 2 M&ELICH.

r 1#show policy-map interface
ATMB/ 0. 33: VC 0/ 33 -
Service-policy output: |Ilg (1265)

Class-map: p5 (match-all) (1267/4)
14349 packets, 1033128 bytes
30 second offered rate 28000 bps, drop rate 0 bps
Match: ip precedence 5 (1271)
Wei ghted Fair Queuei ng
Strict Priority
Qut put Queue: Conversation 136
Bandwi dt h 40 (kbps) Burst 1000 (Bytes)
(pkts natched/ bytes matched) 0/0
(total drops/bytes drops) 0/0

1033128HI0|E/14349 %! = =1 72HI0|E
8(SNAP 3l) + 60 IP HO|2E + 4(AALS EB YR 2| XS 4HI0|E) =72

E|AE % show pollcy-map int W2 14349 mZ!1} 1033128HI0|EE E A|EFLICH O|2{Et I% =3
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M&ELU o

show interface atm T 0| SUet LS| = HIO|EE AHl&tst=X] #HIELICH O] E|lAEMME
100HF0|E 2| 5712 pmgOI M&Eu

7500- 1#ping 192.168.66.70

Type escape sequence to abort.

Sending 5, 100-byte | CMP Echos to 192.168.66.70, timeout is 2 seconds:
Success rate is 100 percent (5/5), round-trip mn/avg/max = 1/1/4 ns
7500- 1#

show interface atm
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7500- b#show interface atm 4/1/0
ATMA/1/0 is up, line protocol is up
Hardware is cyBus ATM
Internet address is 192.168. 66. 70/ 30
MIU 4470 bytes, sub MIU 4470, BW 155520 Kbit, DLY 80 usec
rely 255/255, |oad 1/255
NSAP address: BC. CDEF01234567890ABCDEF012. 345678901334. 13
Encapsul ati on ATM | oopback not set, keepalive not supported
Encapsul ation(s): AAL5, PVC node
2048 maxi mum active VCs, 1024 VCs per VP, 1 current VCCs
VC i dl e disconnect tinme: 300 seconds
Last input 00:00:03, output 00:00: 03, output hang never
Last clearing of "show interface" counters 00:00: 21
Queueing strategy: fifo
Qut put queue 0/40, O drops; input queue 0/75, O drops
5 mnute input rate 0 bits/sec, 1 packets/sec
5 minute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
5 packets input, 560 bytes, 0 no buffer
Recei ved 0 broadcasts, O runts, O giants, O throttles
O input errors, 0 CRC, 0 frame, O overrun, O ignored, O abort
5 packets output, 560 bytes, 0 underruns
0 output errors, 0 collisions, O interface resets
0 output buffer failures, O output buffers swapped out

0|2 ol QI 0|AE Soll +-xl= EHIAEO|H, 74Ht0|E 2] 100712 WZ!E TSELICH

| ouve( TG\: OFF, Et 3/ 0: 2/ 2) #show pack

Et her net Packet: 74 bytes
Dest Addr: 0050. 73d1. 6938, Sour ce Addr: 0010. 2f eb. b854
Pr ot ocol : 0x0800

P Version: 0x4, HdrLen: 0x5, TOS: 0x00

Lengt h: 60, | D: 0x0000, Fl ags- O fset: 0x0000
TTL: 60, Protocol: 1 (ICW), Checksum 0x74B8 (CK)
Source: 0.0.0.0, Dest: 5.5.5.5

ICVP  Type: O, Code: 0 (Echo Reply)
Checksum OxOEFF (OK)
Identifier: 0000, Sequence: 0000
Echo Dat a:



0 : 0001 0203 0405 0607 0809 OAOB OCOD OEOF 1011 1213 ....................
20 : 1415 1617 1819 1A1B 1C1D 1EIF ...

show policy map interface @2 Z! show interface ethernet & & 5 740HIO0|EE H|MF&LICH

f ewtshow policy-map interface ethernet 2/2
Et hernet 2/ 2
Service-policy output: a-test

Cl ass-map: icnp (match-all)
10 packets, 740 bytes

f ew#tshow interface ethernet 2/2
10 packets output, 740 bytes, 0 underruns(0/0/0Q)

60 IP HO|EE +2* 6(44 W FSHX|MAC L) +2(ZEER /R8) =74

O| Aol A O|H CRC7} show interface 5= show policy-map B2 £240i Z & Z|X| tS2 &
Qg = A&LICHL BEQ RS2 FUZF CRC7P ZEE|l=X| oo et SYELct

OrX|2f2 2, HDLC(High-Level Data Link Control) Zi= 3l & AtE35t= & QIE{H 0| A0 M H|AHE
HFOIE LI O] HIAEO|AME 1008}0|E Q| 571 2| mfZ!0| M&ELICH.
r 3#show policy interface
Serial 4/2:0
Service-policy output: test
Class-map: icnp (match-all)
5 packets, 520 bytes
Cisco HDLC Z&|lo| Mol ctZat Z&Lch.
1 1 1 2 Variahle 2 1
Flag ctrl
0% 7E Address 0=00 Protocol Data FCS Flag 0D=7E
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